

**1º RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA  
PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES  
PROCESSO SELETIVO Nº 01/2024**

O **Serviço de Água e Esgoto de Artur Nogueira - SAEAN**, Estado de São Paulo, torna público na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal, a 1ª retificação do edital 01/2024 - **PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES** do Processo Seletivo 01/2024, **até o dia 29 de maio** e nova data da prova objetiva será no dia **09 de junho**, sendo que o restante permanece inalterado.

**Onde se lê:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições serão realizadas presencialmente no período de **13 a 17 de maio de 2024, no horário das 8:00 as 11:00 horas e das 13:00 as 16:00 horas na sede do SAEAN**, Rua Adhemar de Barros, nº 1741 – Jardim Wada – Artur Nogueira – SP.

**7. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS**

7.1. A data prevista para realização da **prova objetiva é dia 26 de maio de 2024**, às 9:00 horas, na EMEF “Ver. Prof. Amaro Rodrigues”, localizada na Rua Clementina Cardoso de Faveri, 80 - Jd. Leonor, Artur Nogueira – SP.

**Leia-se:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições serão realizadas presencialmente no período de **13 a 29 de maio de 2024, no horário das 8:00 as 11:00 horas e das 13:00 as 16:00 horas na sede do SAEAN**, Rua Adhemar de Barros, nº 1741 – Jardim Wada – Artur Nogueira – SP.

**7. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS**

7.1. A data prevista para realização da **prova objetiva é dia 09 de junho de 2024**, às 9:00 horas, na EMEF “Ver. Prof. Amaro Rodrigues”, localizada na Rua Clementina Cardoso de Faveri, 80 - Jd. Leonor, Artur Nogueira – SP.

Artur Nogueira, 17 de maio de 2024.

**GABRIELA MONTOYA FERNANDES**  
PRESIDENTE SUPERINTENDENTE  
SERVIÇO DE ÁGUA E ESGOTO DE ARTUR NOGUEIRA - SAEAN